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Общественный смотр знаний в 5 «__» классе
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Присутвовало ______ чел

Отсутствует ________ чел

Члены комиссии
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Замечания и предложения:

1.

2.

3.

4.

5.

Примерные задания:                                                                                                        

№7

1. Выполните действия:

а) 3,725 + 2,4          б) 3, 725 · 2,4       в) 28,5 : 0,19        г)  15 : 48

2. Задача:

Из одной скворешни одновременно  в противоположные стороны  вылетели два скворца. Через 0,15 ч между ними было 16,5 км. Скорость полета одного скворца 52,4 км/ч. Найдите скорость полета другого скворца.

3. Расплачиваясь за покупку 3 кг груш, покупатель получил сдачи 50 к. Если бы он купил 5 кг груш, ему пришлось бы добавить 50 к. Сколько стоит 1 кг груш?                             

№8

1. Выполните действия:

а) 254,32 + 6,3    б) 256,32 · 2,3     в) 254,32 : 6,8     г) 32,3 : 0,095

2. Задача:

Два пешехода вышли одновременно из одного места в противоположных  направлениях. Через 0,8 ч расстояние между ними стало 6,8 км. Скорость одного пешехода была в 1, 5 раза больше скорости другого.

3. Как изменится число, если его разделить на 0,5 ? Приведите примеры.

-------                 ---------                     -------                       ----------------              ---------------------

№9

1. Найдите значение выражения:

6,3 – 1,4 · ( 28,5 : 19)  + 55,9 : 6,5

2. Задача:

Два поля занимают 193,5 га. Площадь  первого поля в  3,3 раза больше второго. Какова площадь второго поля?

3. Если задуманное число умножить на 0,8 и к полученному результату прибавить задуманное число, то получится 63. Найдите задуманное число.

№10

1. Выполните действия: ( 45 – 42,6) · 3,3 + 9 : 7,5 

2. Купили 8 кг конфет по 4,2 руб. за килограмм и 12 конфет по 4,5 руб.  за килограмм.  Найдите среднюю цену 1 кг купленных конфет.

3. Как  изменится число, если его разделить на 0,02? Приведите примеры.

№ 11

1. Выполните действия:

а) 120,88 + 53,8      б) 220,88 – 5,6    в) 12,6 · 3,4     г) 44,08 : 7,6

2. Задача:

Два поля занимают 52,8 га. Площадь  первого поля в 3,4 раза больше второго. Какова площадь второго поля?

3. Если  задуманное число умножить на 3,5 и полученный результат прибавить к задуманному числу, то получится 18. Найдите задуманное число?

